
                             Niederschrift                                           

Über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Schalkenmehren am 15.06.2018 

Beginn 19 Uhr in der ehemaligen Volksschule (Mehrener Str.5) in Schalkenmehren 

 

Unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Peter Hartogh waren anwesend: 

Frau Elfi Geibel                                       Frau Edith Zillgen-Kiefer    

Herr Andreas Alexander  (entsch.)          Herr Hubert Drayer                                  

Herr Michael Kainz  (entsch.)                 Herr Lothar Kaspers  (Urlaub)      

Herr Hans-Gerd Mölder                          Herr Markus Schäfer  (ab 19.17) 

Herr Gerd Schmitz                                   Herr Horst Schmitz 

Herr Martin Hens                                     Herr Mark Schmitz (ab 19.25) 

 

 

Top 1: Die Bürgerfragestunde entfiel, da keine Bürger zur Sitzung erschienen. 

  

Top 2u.3:  Der Rat stellte die fristgerechte Einladung fest und genehmigte einstimmig  

                 Tagesordnung und die Niederschriften der letzten Sitzung. 

 

Top 4:      Der Rat beschließt einstimmig die Vergabe der Planung „im Bungert“ an das Ingenieur-  

                 Büro Garth 54470 Bernkastel-Kues 

 

Top 5:      Der Rat genehmigt einstimmig die Vorschlagsliste  Schöffen 2019-2023 

 

Top 6:     Die Gemeinde Schalkenmehren spricht sich einstimmig dafür aus, dass die  

               Verbandsgemeinde Daun zur Sicherstellung der Holzvermarktung die nach dem 

               Gesamtkonzept der Lenkungsgruppe  vorgeschlagene neue, kommunale                                                                                                             

               Holzvermarktungsgesellschaft „Eifel“ in der Rechtsform der GmbH                   

               gemeinsam mit den übrigen Städten, Gemeinden bzw. Verbandsgemeinden        

               in der Holzvermarktungsregion errichtet und sich als Gesellschafter daran beteiligt 

 

Top 7:   Der Haushaltsplan 2019 wurde erörtert, aber keine konkreten Beschlüsse gefasst. 

              Die Ratsmitglieder sind beauftragt Vorschläge zu unterbreiten. 

 

Top 8:   Für die Touristinfo gibt es Farbvorschläge von dem Ratsmitglied Horst Schmitz. 

             In der nächsten Sitzung wird darüber beraten und beschlossen. 

             Der „Bauhof“ soll geordnet und an eine andere Stelle gebracht werden, um Parkraum zu 

             ermöglichen. 

             Für die Renovierungs -und Pflegearbeiten am Minigolfplatz hat sich dankenswerterweise 

             ein Bürger zur Verfügung gestellt. 

             Die Beschilderung ist fotodokumentiert und wird dem Gemeinderat in einer Extra - 

             Diskussionsrunde ergänzend zum anstehenden Beschluss gezeigt. 

 

Top 9: Der Rat beschließt einstimmig die Anschaffung einer neuen Spülmaschine für das Maarbad, 

           nach vorliegendem Angebot. 

            

Top 10: Der Rat wurde über die „Plakatierung“ der Büchertauschbörse informiert. 


